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Про розгляд запиту

на отримання публічної інформації

Південно-західне міжобласне територіальне відділення Антимонопольного комітету 

України (далі -  Відділення) розглянуло Ваш запит на отримання публічної інформації від

24.09.2020 б/н (вх. Відділення від 24.09.2020 № 72-01/30-пі) (далі -  Запит) щодо надання 

сканованої копії доручення Антимонопольного комітету України від 12.08.2020 № 13-01/82-, 

в межах повноважень та повідомляє наступне.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації 

публічна інформація -  це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь- 

яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами 

владних повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка 

знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної 

інформації, визначених цим Законом.

Згідно з пунктом 5 розділу І Інструкції про порядок забезпечення доступу до 

публічної інформації в Південно-західному міжобласному територіальному відділенні 

Антимонопольного комітету України, затвердженої наказом голови Відділення від

15.06.2020 № 72/07-ОД, Відділення не є розпорядником інформації за запитами на 

інформацію, зокрема, щодо інформації, надання якої потребує узагальнення, аналітичної 

обробки даних або створення в інший спосіб.

Визначальним для публічної інформації є те, що вона заздалегідь зафіксована та на 

будь-яких носіях знаходилась у володінні розпорядника інформації.

На момент підготовки відповіді на запит, у Відділенні відсутні результати виконання 

завдань, визначених дорученням від 12.08.2020 № 13-01/824, виконання зазначеного 

доручення триває, а отже, наразі зазначене доручення є внутрівідомчою службовою 

кореспонденцією, яка не підлягає розголошенню/оприлюдненню до прийняття рішення.

Відповідно до статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації» 

публічною інформацією з обмеженим доступом, зокрема, є службова інформація.

Згідно із статтею 9 Закону України «Про доступ до публічної інформації» до 

службової може належати інформація, що міститься в документах суб’єктів владних 

повноважень, які становлять внутрівідомчу службову кореспонденцію, доповідні записки, 

рекомендації, якщо вони пов’язані з розробкою напряму діяльності установи або 

здійсненням контрольних, наглядових функцій органами державної влади, процесом 

прийняття рішень і передують публічному обговоренню та/або прийняттю рішень.

mailto:xxx@xxxx.xxx.xx
http://www.amc.gov.ua
mailto:xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx@xxxxxx.xxxxxx.xxx.xx
mailto:xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx@xxxxxx.xxxxxx.xxx.xx


г Перелік відомостей, що становлять службову інформацію Південно-західного 

міжобласного територіального відділення Антимонопольного комітету України, затверджено 

наказом голови Відділення від 15.06.2020 № 72/17-ОД (надалі -  Перелік відомостей).

Відповідно до пункту 1 Переліку відомостей, до нього, зокрема, належить інформація, 

яка міститься в документах, що становлять внутрішньовідомчу службову кореспонденцію та 

пов’язані з процесом прийняття рішень і передують публічному обговоренню та/або 

прийняттю рішень.

Одним з основних завдань Антимонопольного комітету України є здійснення'' 

контролю за дотриманням законодавства про захист економічної конкуренції, створення 

конкурентного середовища та захисту конкуренції у сфері державних закупівель, що 

базуються на принципах законності, гласності та захисту конкуренції на засадах рівності 

фізичних та юридичних осіб перед законом.

Обмеження доступу до запитуваної інформації також пов’язано з інтересами 

національної безпеки, захистом репутації та прав інших людей, для запобігання 

розголошенню інформації, одержаної Відділенням в режимі «конфіденційно», оскільки 

розголошення інформації може завдати істотної шкоди цим інтересам, а шкода від 

оприлюднення такої інформації переважає суспільний інтерес в її отриманні.

Важливою ознакою документів, у яких міститься службова інформація, є те, що вони 

передують публічному обговоренню та/або прийняттю рішень з певного питання.

Отже, Відділення не може задовольнити Ваш запит щодо надання сканованої копії 

доручення Антимонопольного комітету України від 12.08.2020 № 13-01/824, яке на момент 

підготовки відповіді на запит знаходиться на стадії виконання.

Відповідно до статті 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації», 

рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені у судовому 

порядку.
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